

Студенты СФУ – стипендиаты Президента РФ

Студентка 4 курса Института архитектуры и дизайна СФУ **Екатерина Гунькова** и аспирантка Института филологии и языковой коммуникации СФУ **Юлия Детинко** стали стипендиатами Президента Российской Федерации.

Обе девушки по решению отборочной комиссии стали победителями всероссийского открытого конкурса претендентов на стипендии Президента Российской Федерации для обучающихся за рубежом на 2011/2012 учебный год. Президентские гранты пойдут на обучение и стажировки в зарубежных высших учебных заведениях и научных организациях.

Победу своих воспитанниц по праву разделяют научный руководитель Юлии Детинко — зав. кафедрой лингвистики и межкультурной коммуникации, д-р филол.наук, проф. **Людмила Куликова** и научный руководитель Екатерины Гуньковой — зав. кафедрой «Архитектурное проектирование», канд. архитектуры, профессор **Александр Слабуха**.

Президентские гранты на обучение за рубежом получили 40 студентов и 60 аспирантов российских вузов.

Центр грантовой поддержки, пресс-служба СФУ , 1 июля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8368>